Emploi du temps semaine du 22 au 26 juin

Lundi 22/06 Mardi 23/06 Jeudi 25/06 Vendredi 26/06
Adjectif 13a Lecture Adverbe 14a Lecture
Pluriel des mots en al 7a Adjectif 13b Valeur lettre C 16a Adverbe 14b

Différents sens d’un mot 6a

Pluriel des mots en al 7b

Les suffixes 7a

Valeur lettre C 16b

Francais Passé composé verbes 2éme |Différents sens d’un mot 6b |Passé composé verbes 3éme |Les suffixes 7b
groupe 14a Passé composé verbes 2eéme groupe 15a Passé composé verbes
groupe 14b 3éme groupe 15b
Calculer mentalement des |Calculer mentalement des |Calculer mentalement des |Calculer mentalement des
sommes, des différences produits quotients quotients
Petits problemes 12 Problémes monnaie 2a Petits problemes 11 Problémes monnaie 2b
Maths . i . e
Probléemes masses 11a Symétrie Probléemes masses 11b Symétrie
Temps Espace Temps
Fiche58 c - Les cinq grandes |Fiche 38 Fiche60 - Frise chronolo-

Questionner le
monde

périodes historiques ¢

Fiche58 d - Vignettes fiches
58a 58b 58c

Les phases de la Lune

gique




o Fonoin idontifn, un adjoc

-QMWQQ%de@’Wm@e
W@metmmvd/.

L'adjectif

o Relie chaque nom a son adjectif.
Les animaux . . Obéissante
Un chien . . bavards
Une fille . . sauvages
Des gateaux . . Mméchant
Des perroquets . . Qappétissants
Un crayon . . tailé

e Entoure le nom en bleu et I'adjectif en rouge.

e Recopie I'adjectif qui compléte chaque nom.

amusants — sérieuses — fleuri — mOre — ancienne - intéressants
plate — noir — sales — calme - rouges - courts

UNncrayon ....ocooeeviiiiiiiiiiiiienn, UNe MaisoN .....covvviviiiiiiiiiiiannn,
DeS CIOWNS ... DeSlivres .o,
Unijardin ..o Unemer ....cooooviiiiiiiiiiiien,

UNe pomme ...coovvivivviiiiiienenen, Desfilles .o,
DESMAINS w.vviiieieeeieeeeeeeenn, LAregle .o
DES CENSES v, Des cheveuX ....coovvvvviiiiienianen,

[ Grammaire
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[Orthographe

o Dans la liste suivante, entoure les mots écrits au pluriel.

e Retrouve 5 mots écrits au pluriel et colorie les chacun d'une couleur différente.

S | B C|A | L |C

I I T M| U] R|O|H
GIU]JE|B|]V |C|A
NITO | T|A]S|A|C
Al B|A]L|S|U]A




conteode. * 6a

Récris les phrases en remplacgant le verbe « monter » par un verbe de la liste.
grimpe — avance — construit — prépare -

[ Vocabulaire

La mer monte vite, dEPECNONS-NOUS | ... e
Le ChOt MONTE O I ONOrE. o e e

Le metteur en scéne monte une piece de théatre. . ..o,

LeE MACON MONTE@ UN MU, o

Récris les phrases en remplacant le verbe « prendre » par un verbe de la liste.
utilisé — péché — mangé -recu -

LE JOUBUN O PIIS UN COUD. 1ttt e e e e e e e e et et e e e eaa e
NelalolcItcRel o1 (1 U] oW o Yo N o) o TP
J'ai pris Mon stylo Vert POUr COMIQET. ... e,

Julien a pris sON GOUTEr A TO NEUIES. . ..viieiii e

o Ecris pour chaque phrase, le sens du nom « pieéce » :
un spectacle — de la monnaie — une chambre — un morceau

Elle dort dans cette pi€ce. = .........ooviiviiiiiiiiiiii,
Cette pi€@ce a eU dUSUCCES. = ...iiiviiiiiiiiiiiiieeeae
Jen'aiplusqu'une piecede 2€. > ........ccoooiiiiiiiiiinnnn.
Il a fait un puzzle de 500 pieces = .........coeveviiiiniininnnn.

o Relie chaque mot avec un de ses sens possibles.

o de beauté

Une cabine ° s deraisin
. Téléphonique
Un grain o « desable

« d’essayage
« de pilotage




O?dmﬂ%m@@au@ﬁ%dume.

....................................................................................................................................

o Dans le texte suivant, souligne les verbes du 2éme groupe au passé composé.

Quand le vent a forci, Le capitaine a donné I'ordre d'abaisser la grand voile. Tout
I'’équipage a obéi et a rapidement réagi. En quelques minutes, les hommes ont fini
la manceuvre. De gros huages menagants ont assomobri le ciel, la mer a encore
grossi. La tempéte n'allait pas tarder a arriver.

e Relie chaque pronom personnel sujet a son verbe.

Nous o s AVONS rougi
Vous ° o Qi grossi
Elles . . avez grandi
Il . . ontfranchi
J’ ° . aatteri

Tu . . asreagi

o Complete le tableau suivant avec les verbes a I'imparfait

obéir grossir forcir réagir
Je/J’ C o
airéagi
VOUSs .
avez grossi
elles ont obéi
tu as forci
nous

o Compléte les phrases suivantes avec le pronom sujet qui convient.

.............. avons obéi aux ordres . ..........a finila manceuvre. .............. Os
rougide honte. .................. a beaucoup Maigri......ccccceiinnen.. onf rempli le seau.

............... airalenti au carrefour. ..........c.................avons franchi I'obstacle.

jugaison

Con
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[ Calculer mentalement des sommes, des différences Lundi 22 juin]

[Calculer des compléments ] - Calcule
. Compléte 1500-300=... 8456-300=......
400+ .= 1 000 300+ .= 1 000 2 600 - 80=...... 1 000 - 50= ...
500+”.:1000 600+...:1000 6100'5002 ....... 4935'2005:.
700+ .= 1 000 200+ ...= 1 000 4 300 - 600 =.... 4 820 - 200= ....

100+ ...=1 000 900+ ...=1 000

[Ecrire des suites numériques décroissantes ]

450+ ...=1 000 350+ ...=1 000

EE0+ 1000 650+ . = 1000 453 - i e e e,
750+“.:1000 250+.“:1000 237' ...... T aeaan T aaaaas T e T aaaaas
150+“.:1000 950+.“:1000 600' ...... T aeaas T aieaas T e T aieaas

220 - ...... - - e - e - e

423+ ...=1 000 346+ ...= 1 000

561+:1000 674+:1000 520' ...... T e T aasaaas = aaass = saeses
787+ ...=1 000 239+ ...=1 000 130-...... T T e T TR
158+ ...= 1 000 992+ .= 1 000 345 - ...... - e - s - SR
315-...... - ST - -

[Ecrire des suites numeériques ]

1340-...... - ST - -
D40 - ovnim v e et 3800 - cvviim e e e,
L5B5 - 2480 - oiim e e
1285 - s 6100 - ..ooim v = e e,
2395 - ...... - ST - ST
. Compte de 25 en 25 . Décompte de 50 en 50
255 - - - - - 634 - ...... - S - - s
1050 - ooiiim ceee = i e s 126 - i m
2175 oo e e, S 350 - uREIRe
3900-...... e, SR S 297 - ... T T g gREERE
. Compte de 50 en 50 Observe chaque suite et écris les

guatre nombres qui viennent apres

1000-...... - ST - ST
4550 - ...... - ST - ST 856 - 756 - 656 - ..... ST - -
5050 - ...... - - - ST 234 -232-230- ...... - - -

6500 - ...... ~ riees ol = e - e 647 - 642 - 637 - ...... = e - e - e




Prénom: ......coooooiiiiiiieien Date: .....Lundi.22 juin.......
Mes petits problémes hebdomadaires CE2 - fiche n°® 12

Dans une boite de 200 bonbons il y a 69 bonbons a la menthe et 54

bonbons a la fraise. Les autres sont au citron. Combien de bonbons au
citron y a-t-il dans cette boite ?

NN SN

Un chauffeur routier parcourt 236 km le matin, il fait une pause de 75

minutes puis il parcourt 319 km l'aprés-midi. Quelle distance a-t-il
parcourue dans la journée ?

NSN DN

Un train transporte des voitures. Il y a 19 wagons. On a mis 25 voitures
par wagon. Combien de voitures transporte ce train ?

NN DN

Dans la caisse d'un cinéma, il y a 6 billets de 100€, 8 billets de 50€, 9 billets de 5€, 10

pieces de 2€ et 10 pieces de 50c. Combien y a-t-il d'argent dans la caisse?

Jens

3 étoiles : Une si I'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une @

si la phrase réponse est bien formulée + 7 coeur —bonus si I'orthographe est correcte. 13



.....

I
e Julien part en randonnée. Dans son sac d dos qui pese 3kg., il met sa tente

Les masses : Situations probleme

Résous les problémes suivants. Réponds par une phrase et inscris les calculs
que tu as effectués.

i Paul a un paquet de 10 g&teaux identiques. Sur son paquet est inscrit : |
! Poids net 700g. Combien pése un gateau 2 i

i Un camion peut transporter 11 500 kg de marchandise. Pourra-t-il i
i tfransporter 10 caisses pesant chacune 200 kg 2 i

________________________________________________________________________

i de 2 kg 5009, sa lampe de poche de 80 g et son sac de couchage de
900 g. Quel poids devra-t-il porter 2

Mesures
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Les cinq grandes NOM & e
périodes historiques Date : .. Lundi22juin

Découpe les vignettes de la fiche 58d et colle-les sous le texte correspondant
a chaque période.

Période 5 : L'époque contemporaine
Apres 1800

Le premier grand magasin le Bon Marché ouvre ses portes a Paris. Victor Hugo écrit
de nombreux romans dont Les Misérables. Louis Pasteur invente le vaccin contre la
rage. Le ministre Jules Ferry rend I’école gratuite, obligatoire et laique. Gustave Eiffel
construit la tour Eiffel.

Apres 1900 jusqu’a nos jours

Pendant les Premiere et Seconde Guerres mondiales, des millions d’hommes se battent
et meurent. Six pays, dont la France et I’Allemagne, s’unissent pour former ce qui
va devenir I’Union européenne. Le général de Gaulle devient le premier président de

la V¢ République. Pour la premiere fois, un homme marche sur la Lune.
On invente I'ordinateur et Internet.

Ecris le nom des 5 grandes périodes de I'histoire.

e Périodel:LaP

e Période2: LA

e Période3:LeM

e Période4:LesT = == M

e Période5:TE C
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CHAMP : Comprendre  Mardi 23 juin 71 Ateliers CE2
ot Unité 1
COMPETENCES : [ Repérer les connecteurs &W Fiche éleve

Exercice 1

Compléte les phrases en choisissant un des trois connecteurs proposés.

........................................ , 1l a participé a une réunion, .....................oeevn......, il est allé
Demain, enfin
. . 9
Aujourd’hui, d’abord
Hier matin, puis
aucocktail. L. , 11 a diné au restaurant avec ses amis.
Pour finir,
D’abord,
Demain

Exercice 2
Numérote les phrases du texte en ordre.

Que deviennent les fleurs du cerisier ?

Enfin, au bout de quelques semaines, les rameaux portent des cerises.

Puis les différentes parties de la fleur se fanent et tombent et des petites boules vertes
restent au bout des rameaux.

Peu a peu, ces boules vertes grossissent.

D’abord les fleurs du cerisier sont enfermées dans des bourgeons qui grossissent puis
s’entrouvrent et des pétales s’épanouissent.

Surligne en jaune ce qui t’a permis de remettre en ordre ce texte.

Exercice 3

Trouve les mots qui permettent de compléter le texte :
Maman commence a réaliser mon déguisement ..................... le defile de carnaval du quartier. Elle
CONGOIE ...oevvrrrrrn., le patron, ................. découpe le vétement dans I’étoffe. .................. elle

le coud et brode des fleurs autour du col.




Exercice 4 Mardi 23 juin
Compléte avec les connecteurs proposés :

maintenant mais D’abord  Finalement La semaine prochaine puis
Parts - Montmartre
. . e LIS
ace du Tertre. Au fond, le Sacré-Coeur. & Q\\ D BT AN
/7 A S
Bsne Denice /¥
) f i

.................................. pounatlebainde bl 0

0t dp g, o g e : NW ngAe %@m&m
_______________________________ gk 0 00 Rl

045673

Il

06835

i)

Editions d'art )/\/07 www.yvon.net

Exercice 5

Remets les phrases dans I’ordre pour que la recette soit réalisable.

Recette : Batonnets au fromage.

Plongez alors les batonnets dans un bain de friture chaud. Egouttez-les avec une écumoire des
qu’ils remontent a la surface. Glissez-les sur du papier absorbant.

Rangez-les enfin sur une assiette et servez chaud.

Pour commencer, découpez I’emmenthal et le beaufort en une trentaine de batonnets de la
grosseur d’une frite. Farinez-les.

gy Ny Ny N

Battez ensuite 2 ceufs en omelette avec une pincée de curry puis les 2 autres ceufs avec une
pincée de paprika. Faites tremper les batonnets de fromage dans les ceufs battus, saupoudrez-
les de chapelure.




3 1 o Fawoin udmh%m wn oda,@,dxg Fiche
RERA TNOM T e, ° emnwibve&z%@ede@oda,e&%M&; “ 13b N
Date : ...... Mardi 23 juin Froupe mom b vom accond.

.................................................................................................................................... 0’_)
.................................................... L AGIOCH e 'E
o Relie les mots qui s’accordent. g
O
Le petit Veélos bleu )
une petites voiture bleue
Les \ petite vélo bleus
trois petfits voitures bleues

e Colorie I'adjectif qui convient.

Une fin

J
|
|

Mes

3
o
?

______________

____________________________

e Ecris les groupes noms au pluriel

Un animal sauvage ——» des animaux sauvages

Une haute montagne ——————> A€ ..o
Le balloNn roNd  ————— |85 i

LA POrtE OUVEITE ————B [85 it



t@vm,{/rm/nbrwvaﬁ

o Recopie les groupes noms en les mettant au pluriel.

&WM—%%WM—%W@QW@
%%WM&—%WW—%&WLW

o Barre l'intrus

carnavals — bals - festivals — animaux — chacals

métaux — généraux — totaux — eaux — journaux

e Mots croisés

bocal au pluriel
totaux au singulier
canal au pluriel
chacal au pluriel
animaux au singulier
bal au pluriel

maux au singulier

[Orthographe



conbeccle.

e Indique la signification des mots soulignés ( tu peux t'aider du dictionnaire)
Cette pierre a été polie au Néolithique. = ...
Ma copine est toujours polie. = ...
Les pirates ont hissé le pavillon NOIr. = ......ooooiiiii e
J'habite dansun pavilon. =2 ...,
Nous nous promenons sur les cotes bretonnes. = .......cooviiiiiiiiiiinini,
Maman a acheté une cote de POrC. = ..o

Pour firer, il faut tendre I'ArC. = ..o e

Cette maman est treés tendre avec ses enfants = ..o e,

0 Devinettes : Trouve le mot correspondant aux deux définitions.

Je suis une note de musique.\
JE SUIS i
On marche dessus. /

Je suis le passage entre deux montagnes.
T JESUIS toeeiiiieeee e
Je mes situe en haut des pulls et des chemises.
On en trouve 26 dans I'alphabet.
T JE SUIS woeeee e
C'est le facteur qui les apporte. 7
C'est le fait d’attraper des poissons.\

C’est un fruit tres juteux.

[ Vocabulaire



.....

9 Récris les phrases suivantes avec le verbe au passé composé.

L'avion atterrit sur la piste. Les gens brunissent au soleil, moi, je rougis plutét. lls finissent un
livre et réussissent a s’endormir. Le sable s’aplatit sous la serviette. Les souvenirs
alourdissent la valise. L'h&tesse nous avertit que I'avion a décollé alors nous nous
QassouUpIssons.

jugaison

[ Con

e Choisis parmi les solutions proposées et barre celles qui sont fausses.

N
bt
. / J . < \
La température N Les joueur e

J

-~

Les frous

4 N\
be bonl oxafwl/nd,{,
< y <
be bonl oxaﬂomd,{/a,
g _/
N\
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/'
\
o SraibbI
Q/IIOA)Q):W
La créme< > < les lionnes <

i 202t i




[Calculer mentalement des produits  Mardi 23 juin ]

[Connaitre les relations entre 15, 30 et 60 ]

15x 2 = 2 X ..... = 60

15x4 = 2 X ...... = 30

30 x2=....... 15X ...... = 60

5Ex6=...... 15 x = 30
[Multiplier par 15, 25, 50 ]

- Multiplie ces nombres par 15

Multiplie par 10 , multiplie par 5 et ajoute les 2 nombres

33— ... 2 — ...
6 — .......... 4 — ..........
5— .. ... A
1 — ... 10 — ..........
- Multiplie ces nombres par 25
4 — .......... 33— .
6 — .......... T — ...
2 — .. 10 — ..........
5—> ... 88— ..........

2 — ... 88— ..........
14 — .......... 12 — ...,
4 — .......... 10 — ..........
6 — .......... 5—> ..

[ Calculer des triples, des quadruples ]

- Ecris le triple de ces nombres

88— .......... 5— ...
1 — .. 10 — ..........
33— ... 6 — ..........
2 — . 4 — ..........

6 — .......... 33— ...
1 — ..., 10 — ..........
O — .......... 8 — ..........



.....

e Julien souhaite acheter des sucettes & 1€ 50 I'une. Il posséde un billet de

. %Wm@%wwun&bwmd@&»m

(en eurot b confimen deunod).
o Connaitre lo ndabion entre eunos e contimen deunos.

La monnaie : Situations probleme

Résous les problémes suivants. Réponds par une phrase et inscris les calculs
que tu as effectués.

Julie avait 25 euros dans sa tirelire. Pour son anniversaire, elle a recu 2

i billets de 5€, 3 pieces de 50c et 4 pieces de 10 c. Combien d'argent a-t- i
i elle a présent 2 !

i Paul achéte un ballon & 75 €. Il donne 2 billets de 50€. Combien doit-on Iui i
! rendre 2 i

________________________________________________________________________

10€. Combien de sucettes pourrait-il acheter au maximum 2

Mesures
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Prgnom, - Defe - Mardi 23 juin

[@ Relations et propriétés | Aya de Symé’[rie J
géometriques

§Sur chaque quadrillage, colorie les cases nécessaires pour obtenir
le symétrique de la figure grise par rapport I'axe noir. :



http://lescoccinelles.free.fr

. : Dt - Mardi 23 juin

[@ Relations et propriétés | Ayva de Symé’[rie J
géometriques

.....................................................................................................................................................................
.

§Sur chaque quadrillage, colorie les cases nécessaires pour obtenir
le symétrique de la figure grise par rapport I'axe noir. :

W

. .
.....................................................................................................................................................................


http://lescoccinelles.free.fr

Les phases de la Lune

Lis le texte, observe le schéma, puis écris le nom des phases de la Lune
au bon endroit.

La Lune tourne en orbite autour de la Terre, pendant que la Terre tourne autour
du Soleil. Selon la position de la Lune, le Soleil ne I’éclaire pas de la méme facon.
Ainsi, depuis la Terre, nous voyons la partie de la Lune qui est éclairée par le Soleil.
Les phases de la Lune correspondent a ses portions éclairées par le soleil qui sont visibles
de la Terre. Ces portions changent donc en fonction de la position de la Lune.

1. Nouvelle Lune : elle est a peine visible, on peut la voir de jour, mais pas la nuit.

2. Premier croissant : on voit une partie de la Lune qui forme un croissant
sur sa partie droite.

Premier quartier : toute la moitié€ droite de la Lune est visible.
Pleine Lune : elle est totalement éclairée.

Dernier quartier : toute la moitié gauche de la Lune est visible.

A

Dernier croissant : on voit une partie de la Lune qui forme un croissant
sur sa partie gauche.

38



3 E o Fouoin «dmb%m wn aduerdle. :'. Fiche .'-.
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Q
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L'adverbe =
(]
| G
o Coche les bonnes cases. 0
-
adjectif | adverbe
gentil
heureux
gentiment
tristement
heureusement
calme
calmement

o Relie les adjectifs et les adverbes qui correspondent.

propre . *  sagement
sage . . facillement
patient . . légerement
facile . . proprement
méchant . . méchamment
léger . . patiemment

e Souligne les adverbes.
Il court rapidement. Nous jouons sagement. Julie tfravaille proprement.
Tu arrives t6t. Les joueurs courent longtemps. Elle se leve brusquement.
o Choisis un adverbe qui convient.

déjda — encore - plus - lentement

AS-tU o tes dents de lait 2
AVEZ-VOUS ...ovvviviririnanannnn. fait vos devoirs 2
Marc travaille.............ocooeviiinni,

HN'Y Qe rien a manger.




.Sommwﬂnb;@/im?auaﬂawdepa&atbwg«o»dam : FiChe.'E
L ggb Q@ S « olo ».
Wwb 've(aﬂe clg o
N
................................................................................................................................... Q
o]
Les valeurs de la lettre C a,
................................................................................................................................. o
P Relie les mots avec le son qui convient. t
cueillir . (@)
couture . - [Kk]
lacet . —
place . * [s]
cause .
garcon .

e Classe les mots suivants dans le tableau.

colle - race - rincer - décorer - cigogne — décider - cadre - cbté - écart - cintre

[K] [s]

e Entoure la lettre ¢ quand tu entends [k]

comme — chemin — cédille - calme - corne - ciel - conte - accueil

o Entoure la letire ¢ quand tu entends [s]
celui - recul - recu — apercevoir — colibri - ciment - celle - cousu
e Barre I'intrus dans chaque liste.
Un collier - la couture - une craie - la niece - causer
Une cifrouille - une glace —un arceau - une carafe — la cime

Une cagoule - cbtier - un abricot - mince - compter - couler




’
1

conubruuchion det mote

Wd}w.
Les suffixes
:" patfinage A dentiste : terrestre / fabrique N
' patfineur dentaire 1! fermitore 1. fabrication
| patiner |1 dentier L1 terrain '+ fabriquer !
| patinoire 1! dentiton 1! terrine \ 1 fabricant
. patinette ) | |

_____________

_____________

e Entoure le mot qui n’a pas de suffixe.

aération —recréation - lion — méditation — création

merveilleux — peureux — courageux — yeux — chanceux

lavable — table - raisonnable — portable — jouable

pianiste — liste — dentiste — garagiste - choriste

Forme des noms a partir des adjectifs suivants en ajoutant un suffixe

Ex : pure = pureté

PEAU 2. fidéle 2 .ovoivieiiinn,
SAle 2 e fimide 2 ..ooovviiiann,
méchant 2>.................. égal »

PAUVIE = . i,

Forme des noms a partir des verbes suivants en ajoutant un suffixe
Ex : charger > chargement

placer 2.....cocvvviviiiinnn. PINCEr 2 .o,
classer > ..o, traiter > ...
ranger 2....cooeevevnnnn. siffler 2> oo

frembler=> ........ooiin.

saigner =2 ....ooviienenne.

[ Vocabulaire
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e
..................................................................................................................................... c
Les verbes éfre et avoir au passé composeé 8
.................................................................................................................................... N
]
on
o Compléte avec le verbe étre ou avoir au passé composé. ,a
c
Le femps .....cooenvnenne. magnifique. NoUS ................... beaucoup de soleil. (@]
o
Vousn'........... pPAs .......... malade en mer. ......... tU . le mal de mer ¢
N
J'ai la chance de voir lesles. Elles................ ravies de leur séjour.

e Relie chaque pronom personnel sujet a son verbe.

Elles . .« Qqsété

J’ . o qiété

Tu ° « Qvezeu
Vous ° « Onteu
Nous . » Qavons eu
| . . aéfé

0 Récris au passé composé.

Nous sommes heureux de vous revoir. Nous avons de bons souvenirs avec vous. Je
suis le premier a venir. Les invités sont nombreux. La soirée est trés réussie. Tu as de
beaux cadeaux. Je suis tres fatigué ce matin.
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[ Calculer mentalement des quotients Jeudi25juin]

[Connaitre la moitié de nombres usuels ] . Calcule
. Ecris la moitié de ces nombres 50:2=.......... 100:2 = ..........
8 18 — 70:2=...... 130:2=..........
12— o, 10— o, 902 150:2= s
14> ... 20 > ... 30125 200022 s
16 —» .......... 6— .n.l.
[Calculer la moitié de nombres quelconques ]

. Calcule

. Calcule la moitié de ces nombres
6:2=.......... 4:2=..........
14:2 = 8:2=__ . 24 — .......... 82 — ..........
20:2=.......... 12:2= ... 46 — .. 62 — .o
16:2= ... 18:2=.......... 68 > ..o 206 — ..........

22 —> ..ol 402 — ..........
[Calculer la moitié de multiples de 10 ]

. Calcule la moitié de ces nombres

32— ... 98 — ..........
80— .......... 100 — .......... 76— 56—
20 = e 140 = .......... 54 —> oo, 104 — oo,
160 — .......... 180 — .......... 38— . 106 — ...
60— .......... 120 —» ..........

. . Calcule

. Calcule la moitié de ces nombres

56:2=.......... 74:2=..........
0= 0= s 64:2=..... 48:2= ...
o a0 0022 2

86:2=.......... 18:2=..........
90 — .......... 900 — ..........
. Calcule la moitié de ces nombres . Calcule
500 = . 400 — 142:2=.......... 230:2= .o,
800 — ..o, 700 = .o, 486:2=...... 650:2= e
300 — ... 200 — ... 648 .2 =.......... 410:2=..........
600 — ... .. 900 — ... 604:.2=......... 674:.2=..........
. Calcule . Calcule la moitié de ces nombres
60:2=.......... 40:2=.......... 132 —» .......... 980 — ..........
140:2=...... 80:2=.......... 668 — .......... 260 — ..........
200:2=.......... 120:2=.......... 764 — .......... 538 — ..........
160:2=.......... 180:2=.......... 138 — .......... 642 — ..........



Prénom: ..o Date: ....Jeudi 25 |

Mes petits problémes hebdomadaires CE2 - fiche n°® 11

La console de jeux SEDO coute 100€. La console NIGA coute 78€ 50c.
Combien la console SEDO coute-t-elle de plus que la NIGA ?

NN SN

Dans sa caisse, un employé de banque a 3 billets de 100€, 4 billets de 50€
6 billets de 20€ et 8 billets de 10€. Combien y a-t-il d’argent dans cette
caisse ?

U

NSN DN

Un train transporte des voitures. Il y a 12 wagons. On a mis 15 voitures
par wagon. Combien de voitures transporte ce train ?

NN DN

Monsieur Dupont a 96 bonbons. Il les partage équitablement entre ses 4
enfants. Combien de bonbons aura chaque enfant?

3 étoiles : Une si I'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une @
si la phrase réponse est bien formulée + 7 coeur —bonus si I'orthographe est correcte.

Jens

/13



.................................. wnilés de masbe. 11b
.................................. .
()
—
............................................................................... S
Les masses : Situations probleme 8
.................................................................................................................................. E

o Résous les problémes suivants. Réponds par une phrase et inscris les calculs —
que tu as effectués.

La maman de Bastien désire verser les 2 kg de confiture de prunes qu’elle i
vient de faire dans des bocaux contenant chacun 100 g. De combien de |
bocaux aura-t-elle besoin 2 i

________________________________________________________________________

e i Lisa et Martin se pésent. Lisa pése 35kg 200g. Elle dit & Martin : » Tu péses i
1 900 g de plus que moi. » Combien pése Martin ¢ !

________________________________________________________________________

Sophie achéte au marché 3 kg 600 g de pommes vertes et rouges. Les
pommes vertes pésent 1 kg 600 g. Combien pesent les pommes rouges 2

________________________________________________________________________
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Frise chronologique

n Date &
o
: . .
" © Découpe et colle les vignettes des événements qui marquent
©
‘o- le changement de chaque période. Colorie légérement chaque période
= d’une couleur différente.
e
M -
v
Q
o
o
©
o — 3000 avant
Q. Jésus-Christ
¢
o
- Préhistoire Antiquité Moyen Age Temps Epoque
q yen g modernes | contemporaine!

476 apres

Jésus-Christ

@ Observe la frise et compléte les phrases.

e Lapériode la pluslongue est celle de ...........ccoooiiiiiiiiiiiiiiii .

e L’Antiquité succede a la

e LeMoyen Age commence 212 fin de ............co.covoovoooioiiioeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, .

e Dans notre calendrier, I’année 1 correspond a I’année de la naissance

de Jésus-Christ. Dans quelle période se situe sa naissance ? ..............cccooeeeinenn.

e La période qui se trouve entre I’Antiquité et les Temps modernes

STAPPEILE ..o .

e Comment se nomme I’époque dans laquelle nous vivons ? ...,

e Quelle époque précede I’époque contemporaine ? ..........ccccocveviiieiiiieiiiniiieeee,




Vendredi 26 juin & i
s oo Unité 1

COMPETENCES : M Retrouver les idées essentielles d’un texte Fiche éléve

CHAMP : Comprendre A Ateliers CE2

Exercice 1

Au printemps, des vols de cygnes sauvages arrivent en Sibérie, une vaste région de Russie, située entre
le massif de 1’Oural, ’océan Arctique, 1’océan Pacifique et les chaines montagneuses d’Asie Centrale
au sud. Les oiseaux se posent sur le lac Baikal. C’est 1a qu’ils batissent leurs nids, pondent, couvent,
¢lévent leurs petits. Lorsque les premiers signes de I’automne se manifestent, tous quittent la Sibérie,
survolent la Mongolie, le nord de la Chine et font halte sur une petite ile japonaise. Puis on les repere
au-dessus de I’océan Pacifique. Ils rejoignent enfin les marais des Philippines. Chaque année le
voyage se répete.

Trouve un titre a ce passage de I’histoire. Coche la bonne case.
[ visite de la Sibérie
I:l Les oiseaux du Pacifique
I:l La migration des cygnes

I:l Les canards sauvages

Exercice 2

Dans un village vivait un berger qui ne parvenait pas a trouver une femme a son gott. Toutes les filles
du village se seraient volontiers mariées avec lui, mais il révait d’une belle princesse. Une nuit, il fit
un réve étrange. La belle princesse de ses réves 1’appelait, prisonniere quelque part dans la montagne.
Le berger se réveilla, prit son baton et partit. Il grimpa trés haut dans la montagne. Soudain, au détour
du chemin, il vit un drole de chateau, fait de glace et de neige. Il allait y entrer quand apparut un
homme tout vétu de blanc.

- Tu es ici chez moi ! Je suis le génie des neiges. Et je ne t’ai pas invit¢ dans mon chateau.
Maintenant, rentre chez toi. Tu ne trouveras aucune princesse sur mon domaine, ni
aujourd’hui, ni demain.

Le berger fit semblant de s’en aller, mais il se cacha dans les rochers. Et que vit-il au sommet de la
tour ? La jeune fille de ses réves ... Des que la nuit fut tombée, il I’appela.

- Princesse ! Je suis venu vous délivrer !

La princesse se pencha et lui cria :

- Va-t-en ! Tu ne pourras pas entrer. Je suis enfermée et si le génie des neiges te trouve ici, il
n’aimera pas ¢a et te dévorera.

Le berger courut a la forét, coupa deux gros arbres et retourna les poser au pied du chateau. Puis il
enflamma les biiches et le chateau se mit a fondre. La tour devint de plus en plus petite. Enfin, elle
toucha le sol et il n’eut plus qu’a prendre la princesse dans ses bras et courir au village. Dés le
lendemain, ils se mariérent.

Coche la case du résumé qui correspond a I’histoire.
I:l Un berger délivre une princesse prisonni¢re d’un chateau de glace.
D Un berger se marie en réve avec une belle princesse.

D Un berger trouve un chateau de glace dans la montagne et se transforme en génie des
neiges.



Exercice 3
. . . Vendredi 26 juin
Lis ce texte puis barre la phrase intruse.

[l tonna toute la nuit. Le tonnerre gronda sans se ménager. Il couvrait de ses roulements sombres toute
la campagne. Les ¢clairs s ouvraient et se fermaient comme des ciseaux de feu. La foudre tomba sur
un pin qui craqua et s’abattit. La maison tremblait. Les phoques repartirent sous I’eau comme des
fleches. Le sous-sol, en ses profondeurs, répercutait les grondements. Enfout sous mes couvertures, je

pensais 4 la riviere. Sous la flamme bleue des éclairs, elle devait luire sinistrement.
Henri Bosco - L enfant et la riviére

Exercice 4

Apres plusieurs jours de pluie, la riviére est sortie de son lit. Les champs sont recouverts d’eau, la
route est coupée. Cette nuit, [’eau est encore montée de plusieurs centimétres. La crue est importante.
Elle atteint le niveau d’alerte. Les habitants sont inquiets, car si la pluie ne s’arréte pas, les jardins, les
caves des maisons seront bientot envahis et il faudra peut-étre méme penser a évacuer les lieux.

Coche la bonne case.

|| Ce texte décrit un orage.

Ce texte décrit une inondation.

| Ce texte décrit la pollution de la riviere.

|| Ce texte décrit un exercice d’alerte.

Exercice 5

L’herbe mouillée lui rappela vite qu’une de ses bottes était percée. C’est alors que, s’approchant du
carré plant¢ de carottes, elle vit soudain I'une d’elles bouger. [...] Plus fort encore : la carotte marchait
a I’envers, ["orange en haut, le vert en bas !

Mary se pinga avec fermeté et se fit st mal qu’elle sut qu’elle ne révait pas, puis avancant d’un bond,
elle se retrouva avec un tout petit homme a ses pieds. [...]

Mary ¢tait sans voix.
Dick King Smith - Une marmite pleine d’or

Quel sentiment éprouve Mary en voyant une carotte marcher a ’envers ?
Coche la bonne case.

I de lajoie
|1 de la tristesse

de I’étonnement

| dela colére



.................................................................................................................................... 8
L'adverbe "
.................................................................................................................................. E
e Relie les adverbes de sens contraire. (o]
| -
heureusement . . tard O
rapidement . . lentement -
tot . . legerement
lourdement . . moins
tout . . rien
plus . . malheureusement

o Recopie les phrases en supprimant les adverbes (la phrase doit avoir du sens).

&Wm&mwm@egom
g@rohbeh@)btebwwemboww@tb&
Sﬁwmmmmwme@




L4 %/uom&dmﬂ%m%,mﬁexmde%@dbw«o»dmnb

° %%Tw,&e)m@odnecaﬁe « clg ».

[ Orthographe

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

o Complete avec «crou g n

Alainare...... u du courrier.

Le .....iel est encombré de nuages noirs.
Vous nere....... evez plus d'invités.
Cegar........ on a un grand avenir.

Nous ne lan........ ons jamais de ....qilloux.

Lesé....... oliers sortent leur ........ ahier.

0 A I'aide de ton dictionnaire, trouve les réponses aux devinettes.
On la lit pour frouver son chemin. —— UNE ....coivviiiiiiiiiiiiiiiieieean
Réparer un vétement froU€. —— e ..o
Pour fermer les chaussures. —— €5 ...
UNe CENTAINE. b e

Vert, bleu, rouge, jJaune. —— AES .oiiviiiiiiiiiii i




conabruuciion den mols
wmwdzw.

Les suffixes

Ecris des mots de la méme famille a I'aide des suffixes suivants :
iste , esse, ier, ation, age , ment

laver >......

augmenter

D

souple 2.,

libre > ......

poste 2 ..,

guitare 2 ...

friste = oo

maitre = ..ol

o Relie chaque mot simple au suffixe qui convient

feuill o
roug o
fin °
présent o
garag o
boucher o

« ation
. iste

° eur

¢« dge
e €55e
o i€

o Supprime le suffixe de chaque mot et recopie le mot obtenu.

fleuriste =..

fendresse 2 ...oooovviiiiiinnn,

mangeoire

D

ventilation 2 ..o,

fracteur > .o,
désirable = ...ooooiiiiiinn.
peinture 2 .....ccovviiinnnn.

fricheur=> ..o,

0 Trouve 3 mots de la méme famille en agjoutant un suffixe.

[ Vocabulaire



ogdwh%m?e%@ndmu@ﬁeé&eebm ’Fiche

e
.................................................................................................................................... cC
Les verbes éfre et avoir au passé composeé 8
.................................................................................................................................... —
]
on
o Complete les phrases suivantes avec le pronom sujet qui convient .E\
c
» . s @
............ a été surprise. ceerienen.. QA été bienrecu. )
............ ont été contents. iveeren.... Qvez été ensemble al’école. —
............ avons eu des cadeaux. viveeee.... N'aipas eu assez d'argent.

eTrqnsforme les phrases comme dans I'exemple.
Je suis debout toute la journée. > tu as été debout toute la journée.
Julien a des chaussures NEUVES. = NOUS .....iniiiiiiiii e
TuN'AsS PAS ASSEZ A'ArgENT. D JE i e
lIs sont contents de CAMPEr. D NOUS ..ottt e

Grand-pere est en pleine forme. = 118, ...

e Choisis parmi les solutions proposées et barre celles qui sont fausses.

4 N\
—p =
Nous /> < courageux vous/ de la chance.
\§ J
4 N\
Q/ %
/ \ J
Tu " N de la fievre. Les chiens / d manger.
\ ab ew \ onb ew
\§ J
4 N
QA., / / m
/ \_ J /
J' (" ) son ami. Mes parents des soucis.
L | ek @ NG| ot e
. J
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[ Calculer mentalement des quotients Vendredi 26 juin ]

[Diviser dans les tables par 3, 4, 5 et 6 ] . Divise ces nombres par 6
- Divise ces nombres par 3

12 — .......... 36— ..........
18 — i, 15 — oo, 18— .......... 94 — ...
21 — ... 6 — .. 24 — ... 30— ..........
9 — ... 30— ..ol 48 — .......... 42 — ...
24 — .......... 12 > ..........

. Complete
- Compléte En 54 , combien de fois6 ? .......
En 24 combien de fois 3 ? En 36 , combien de fois6 ? .......

En 30 . combien de fois 3 2 En 42 , combien de fois6 ? .......

En 27  combien de fois 3 2 En 18, combien de fois 6 ? .......
En 6 ;:ombien de fois 2 . En 24 , combien de fois 6 7 .......
En 21' combien de fois 3' . En 48 , combien de fois 6 7 .......
i is3 7 w
En 18, combien de fois 37 ....... [DIVISer par 10, 5, 25, 50 ]

Divise ces nombres par 4 -
. P . Divise ces nombres par 10

20 > . 12> 90 — rven. 960 —> .vvn..n

36— . 8> 40 = oo, 5400 — ..........
28 —> .......... 32— .......... 300 — ... 3000 — ..........
16 — .......... 24 — .......... 480 — ... 4200 — ..........

En 20, combien de fois 4 ? .......

En 36, combien de fois 4 2 ....... 60 — .......... 50 > ..........
En 28, combien de fois 4 ? ....... 90 — ..on.l. 350 — ..........
En 16, combien de fols 47 ....... 200 = .......... 450 — ..........

En 12 , combien de fois4 ? .......
En 32, combien de fois4 ? .......

20 > . 25 = 50:25=.......... 700:50 = ..........
50 45— 100:25=...... 200:50=..........
10— . 15— e 150:25=.......... 400:50 = ..........
30 > i, O, 175:25=.......... 250:50 = ..........

En 20, combien de fois57? .......
En 50, combien de fois5? ....... 150:25=.......... 500:50=.......
En 45, combien de fois57? ....... 275:25 = .. 1000 :50 =
En 35, combien de fois5 ? .......

En 15, combien de fois5? .......
En 25, combien de fois57? .......

1000:25=....... 150:50=..........




. %W@%me&bwmd@?@mm

(en eurot b conbimes deuwnod).
o Connaitre lo ndabion entre eunos e contimen deunos.

La monnaie : Situations probleme

0 Résous les problémes suivants. Réponds par une phrase et inscris les calculs
que tu as effectués.

Le papa de Julien doit mettre des sous dans le parcmétre. L'heure colte i
5€. 1l a 2 pieces de 2€ et 5 pieces de 20c. Pourrait-il garer sa voiture une |
heure 2 |

________________________________________________________________________

e i Martin aimerait changer toutes ses pieces contre le moins de billets i
1 possible. Il a 20 pieces de 2€, 15 pieces de 1€ et 10 pieces de 50c. !
' Combien de billets obtiendra-t-il 2 Quels sont ces billets 2 |

________________________________________________________________________

Julie et Martin comparent I'argent qu'ils ont. Martin a 3 billets de 10€ ef 2
de 5€. Marie, elle n'a que des pieces. 15 pieces de 2€ et 10 pieces de 1€.
Martin dit : » c’est moi qui ai le plus d'argent | ». Martin a-t-il raison 2

________________________________________________________________________

Fiche

b

N

Mesures
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GEOMETRIE | LES FIGURES SYMETRIQUES (1)

Vendredi 26 juin

Trace le symétrique de chaque figure par rapport a I'axe de symétrie




GEOMETRIE | LES FIGURES SYMETRIQUES (2)

Vendredi 26 juin

Trace le symétrique de chaque figure par rapport a I'axe de symétrie






